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Nitě ONYX - 100% polyamid

Nitě RASANT - 50% bavlna, 50% polyester

60 P

Průmyslové šicí nitě vyrobené z vysoce odolného polyamidového multifilamentu. 
Nitě se vyznačují vysokou pevností, vynikající odolností v oděru, dobrou 
tepelnou odolností, výbornou šicí doúpravou a absolutní stejnoměrností. 
Směrovány především do technicky orientovaných výrob, které hledají 
alternativu k nitím z PES vlákna. Jedná se především o čalouněný 
nábytek, sportovní obuv, konfekci těžkých tkanin, filtry a další 
technické artikly. 

Jsou schopné snášet velmi silné namáhání, proto jsou vhodné 
na výrobky u nichž převažuje bezpečnostní hledisko i na 
výrobky s extrémním zatížením. Vykazují vynikající výkonnost 
při šití a tím zabezpečují dosažení vysoké produktivity výroby.

Vysocevýkonná jádrová nit pro šicí automaty s polyesterovým jádrem 
a bavlněným opředem, určená pro nejrozmanitější použití v dámském, 
pánském, sportovním oblečení, na prádlo, šití usní, čalounění, 
matrací, stanů a v mnoha technických oblastech. Nabízí 
optimální zpracovatelnost v šicím procesu od jemných až 
po nejtěžší látky z přírodních a syntetických vláken i jejich 
směsí.
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RASANT 35 – Šicí nit s bezpečnou zpracovatelností na šicích 
automatech pro prošívací a pevné švy u džínsů, pro čalounění, 
těžké pracovní oblečení a všechny další silně exponované švy. 

RASANT 50 – Šicí nit s vysokou pevností pro konfekcionování usní, džínsů, při výrobě čalouněného 
nábytku, domácí obuvi a na prošívací švy. 

RASANT 75 – Pevná nit pro vysokoobrátkové šití, bezpečně šijící na šicích automatech pro kalhoty,
džínsy, pracovní oděvy, matrace a prošívané přikrývky.

RASANT 120 – Vysoce výkonná šicí nit, bezpečně zpracovatelná i na šicích automatech pro sukně, 
dámské šaty, halenky a košile, pro prádlo, koupací úbory, trikotáže a pro konfekci pletenin. 
Vhodné i pro výrobu ložního prádla, záclon a pro začišťovací práce. 
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